Урок №2. Алгебра и начала анализа – 10 класс.

Тема урока: Вычисление пределов.

Цель урока: Познакомиться с основными теоремами о пределах. 

   Разобрать правила и способы вычисления пределов. 

Ход урока.

I. Оргмомент.

II. Объяснение нового материала.

1. Повторить определение предела функции.

2. Основные теоремы о пределах.
lim c = c

lim (U+V)=lim U + lim V

lim (U*V)=lim U * lim V

lim (U/V)=lim U / lim V, lim V 
[image: image1.wmf]¹

0.
3. Предел функции не зависит от того, определена она в предельной точке или нет. Но в практике вычисления пределов элементарных функций это обстоятельство имеет существенное значение. 

а) Если предельное значение аргумента принадлежит области определения функции, то
[image: image2.wmf]f(a).

f(x)

 

lim

a

x

=

®



[image: image3.wmf].

7

)

4

2

(

lim

3

,

1

5

*

2

3

5

*

2

2

3

2

lim

2

3

5

=

+

-

=

+

=

+

®

®

x

x

x

x

x

x


б) Если аргументы стремятся к бесконечности или к числу, которое не принадлежит области определения функции, то нахождение предела требует специального исследования.
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III. Закрепление нового материала.
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IV. Самостоятельная работа обучающего характера.

Предлагается компьютерный вариант самостоятельной работы.
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V. Подвести итог урока.

VI. Домашнее задание: №200, №203.

_1016885065.unknown

_1016885226.unknown

_1016885760.unknown

_1016886022.unknown

_1016886297.unknown

_1016885829.unknown

_1016885582.unknown

_1016885129.unknown

_1016869358.unknown

_1016869599.unknown

_1016869130.unknown

